
   

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 9. januarja, od 8.30 do 10.00.  Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur,  je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. 

Mavra 4, 6310 Izola). 
 

V torek je praznik svetih treh kraljev. 

Kristjanom so ti, pri nas  nezapovedani 

prazniki, sveti dnevi. Praznik treh kraljev 

se začne na domovih večer prej s svetim 

večerom. Blagoslov domov je nekaj, kar 

spada zraven. Na sam praznik bo sveta 

maša ob 9h v Izoli in zvečer ob 18h v Izoli in v Kortah. Ker ta dan ni verouka, 

lahko imamo večerno sveto mašo že ob 18h. Na praznik imamo dve sveti maši, da 

bi se res lahko vsi udeležili vsaj ene. 
 

Nedeljsko vprašanje: Sveti trije kralji so Jezusu prinesli razna darila. Katerega božično običajnega darila ni bilo 
med kraljevimi darili?   
 a) Zlato;  b) Mira;   c) Kadilo  d) Pandoro  
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Statistika 2025  Po oceni 

je tistih, ki se imamo za 
katoličane med Izolani nekje 

nekaj nad 5000. V Kortah 

okoli 500. Cerkev priznava 
za katoličane vse krščene, ki 

niso formalno izstopili iz 
Cerkve. Nedeljske svete 

maše se udeležuje desetina 
teh, ki se imajo za 

katoličane, velja za Izolo in 

za Korte enako.  Štetje je 
pokazalo povprečno število 375 

ljudi v nedeljo pri sv. maši v Kortah 
54. Za primerjavo sem vzel 

statistiko izpred 20. let. Takrat, 

leta 2005 sem bil imenovan za 
župnika v Izoli, v Kortah pa je bil 

Vasjan.  Krščenih je bilo 14 otrok, 
v Kortah 6 otrok. Število krstov v 

Kortah se je podvojilo, v Izoli pa 
razpolovilo.  Koliko so otroci zvesti 

svojemu krstu je seveda odvisno 

od staršev in njihove vere. Pri mašah in 
po domovih smo razdelili skoraj 30.000 

obhajil. Veliko preveč naših bolnih 
kristjanov ostaja, potem ko zboli, brez 

svetih zakramentov. S sestrami 

redovnicami, ki imajo vse poslanstvo 
delitve svetega obhajila in, če bi bilo 

potrebno še z drugimi kristjani, bi lahko 
poskrbeli za sveto obhajilo prav 

vsakemu, ki si to želi. Seveda je 

potrebno, da vsaj enkrat letno, opraviti 
sveto spoved, ker je tudi to zakrament 

božje bližine. Zakrament spovedi in odveze pa je pridržan duhovnikom, vendar ga 
zelo radi delimo. Posebej nagovarjamo tudi starše, naj poskrbijo, da se otroci 

naučijo redno prejemati ta zakrament. Gre za srečanje z Gospodom. Zakramenti so 
med sabo povezani in necerkveno poročenim in nespovedanim še vedno ni 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

2. NEDELJA 
po božiču 
4. 1. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

† Štefanija Prelc 

†† Karolina in Albin Tul, Korte 29 
†† Tereza Lukič in Anica Benčič, dar prijatelji 

† Pavel Viler 

PONEDELJEK 
sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
19.00 

za zdravje v družini vnukinje  

† Marjan Rihtaršič 

TOREK  

Gospodovo 
razglašenje 
Sveti trije kralji 

sv. Maver 
Korte 

sv. Maver 

9.00 
18.00 
18.00 

†† starši Manda in Ivan Patajac 

†† Ana in Jurij Medoš 

8. dan † Darijo Ulčnik, Kajuhova 7a 

SREDA  sv. Rok 19.00 
† Mara Šivec, dar Marija in Marinka 

Tihomir in Snježana v zahvalo 

ČETRTEK 
Malija 

sv. Maver 
17.00 
19.00 

vsi †† Kleva in Markovič 

† Lojze Klun 

PETEK 
sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
19.00 

†† sodelavci in prijatelji 

30. dan † Ilija Tokalić, Muzčeva 16 

SOBOTA. 
Bolnica Iz 
Marija Ali. 

16.30 
18.00 

župnija Izola: za bolnike in zdravstvene delavce 

†† Marija in Avgust Zagožen 

NEDELJA 
Jezusov krst 

11. 1. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

za zdravje 

za naše drage rajne 

za župnijsko družino 

† Marino Ferfolja 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Hilarija Likar, Morova 2, 84 let 

Lilijana Tomić, Korte 10c, 73 let 

Mira Santin, IX. korpus 10, 72 let 

Armida Morgan, Kraška 3, 93 let 

Edi Morgan, Zvonimira Miloša 10, 68 let 
 

Gospod, daj jim večni pokoj! 

Statistika IZOLA 
1.1. 2026 

 

Izola 2025 

 

IZOLA 2005 

Število preb. 14.100 14.100 

Krsti 14 30 

Prvoobhajanci 15 32 

Poroke 1 12 

Pogrebi 68 60 

Obhajila 26.500 39000 

Nedeljniki 375 680 

Finance v župniji 

skupaj 31. 12. 2025 

 

164.510,26€ 
- 1.069.324,00 

SIT 

Statistika Korte 
1.1. 2026 

Korte 2025 Korte 2005 

Število preb. 1450 1300 

Krsti 6 3 

Prvoobhajanci 3 10 

Poroke 0 1 

Pogrebi 11 6 

Obhajila 4000  9.500 

Nedeljniki 54 101 

Finance v župniji 

skupaj 31. 12. 2025 

 

74.260,25€ 
ne najdem 

podatka 

2. nedelja po Božiču 
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


dovoljeno pristopati k obhajilu. Živeti kakor da si poročen brez zakramenta svetega 

zakona je še vedno greh, čeprav kultura, ki jo živimo, na nek način »blagoslavlja« 
tudi druge zveze med moškimi in ženskami.  

K zakramentu sv. birme je pristopilo 26 mladih v Izoli in 5 v Kortah. Vsa župnija je 

odgovorna, da tem mladim dajemo prostor in podporo, da bi mogli iz zakramenta 
potrditve živeti. Ker birmanci nadaljujejo z veroukom imam občutek da je v zatonu 

tisto krivoversko pričakovanje, da lahko na dan birme zaključiš z rastjo v veri, 

redno sveto mašo, spovedjo in prejemanjem drugih zakramentov.  

Z zakramentom Svetega zakona je svojo človeško ljubezen nadgradil 1 par v obeh 

župnijah. Ker gre za zakrament, za katerega je potrebna vera in odgovorna 

odločitev za vse življenje je normalno, da je število porok v upadanju. Zaradi 
začasnosti vsega v kulturi, ki jo živimo in vseenosti v odnosih, je težko dati 

kakršnokoli obljubo. Predvsem narediti odločitev za zmeraj. Zato ni porok niti 
duhovniških poklicev.   

v 79 primerih so sorodniki ob smrti prosili za molitev, blagoslov in cerkveno 

pogrebno opravilo. Vedno smo teden po pogrebu dodali še sveto mašo za 8. dan.  
Kar tri četrtine cerkveno pokopanih ni izrazila želje po zakramentu bolniškega 

maziljenja in po sveti popotnici pa je redko šlo za hitro smrt, ampak jim je Gospod 

dal čas za tako pobudo. Včasih so rekli, da so sorodniki in sosedje krivi za to, pa 
vendarle gre za človekovo osebno odločitev, ker imajo sorodniki in sosedje 

velikokrat težavo, ker ne poznajo notranjega dogajanja pri umirajočem. Danes, ko 
ste še zdravi in pri pameti naročite svojcem, naj pokličejo duhovnika, ko bo bolezen 

postala nevarna. Taka ura bo gotovo prišla za vsakega od nas. Zakramenti so toliko 

vredni, da zanje prosimo in to navadno ne šele na koncu v nezavesti ampak prej, 
ko smo še prisebni, ker je le v tem primeru zakrament zavestno in s pravo 

ljubeznijo sprejet. Najbolje pa je da nenehno živimo iz zakramentov, za prve petke 
ali še pogosteje. Mnogi ne vedo, da lahko preden nastopi zadnja ura prosijo tudi za 

zakrament birme in poroke, če ga še niso prej uredili. Ne bojte se Kristusa, ker želi, 
da bi živeli.  Če kdo umre brez zakramentov in tudi če ni cerkveno pokopan, še ne 

pomeni, da je obsojen na pogubljenje, ker Bog je usmiljen in spoštuje svobodno 

odločitev vsakega, vendar iz Svetega pisma in iz krščanskega nauka vemo, da je 
zakramentalna pot tista najbolj sigurna. Gospod pa vidi v srce.  

Živost župnije se najbolj vidi po tem koliko prostovoljcev sodelavcev in voditeljev 

raznih skupin imamo. Tukaj so gotovo na prvem mestu sestre uršulinke, 
katehistinje, veliko število strežnikov tudi srednješolcev in študentov. Imamo 

primerno število tistih, ki oznanjajo božjo besedo kot bralci beril in prošenj, vse tri 

pevske zbore (dva v Izoli in enega v Kortah), zakonsko skupino, tiste, ki skrbijo, da 
je cerkev primerno očiščena in okrašena, vsi ki skrbijo za sprotna popravila tistega, 

kar se polomi, za inventar, za urejanje denarja od štetja do računovodstva. Veliko 
je drobnih skrbnikov v zakristiji, od prtov do mašnih oblek, kadilnice, posodja 

svečnikov … do skrbi za zvonik in zvonjenje, za verski tisk in še mnogo drugega kar 
statistike ne vprašujejo in ne zajamejo pa je vendarle nepogrešljivo za življenje 

župnije. Posebne skupine, ki kličejo blagoslov na župniji so molitvene skupine in 

vsi, ki skrbite za molitev pred sv. mašo, za ure češčenja, da včasih molimo tudi 

molitev Cerkve – večernice, križev pot, šmarnice, pobudniki in voditelji romanj 

karitativne in misijonske dejavnosti.  
 Statistika vedno daje človeku zadovoljstvo ob vsem uspelem in narejenem hkrati 

pa je trenutek resnice in upanja, da bi še kaj izboljšali. Vsak kristjan bi se moral 
vprašati »Kaj je v moji moči in kakšne sposobnosti mi je dal Gospod, da v župniji 

ne bo slabše in kaj še lahko naredim za to, da bo seme Božjega v župniji Izola in v 

župniji Korte, raslo…? S katerimi ljudmi se moram povezati in na kakšen način 
delovati. Kako moliti, da bo novo leto 2026 tudi za kristjane v Izolski občini srečno.  
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden imamo REDEN VEROUK. V torek je praznik 
svetih treh kraljev. Če le zmorete pridite k sveti maši in prinesite svoj adventni dar 
otroci za otroke. Kralj Herod je želel otrokom v Betlehemu smrt, mi pa želimo tistim, 
ki so na robu da preživijo.  

Če ne zmorete v torek lahko svoj kraljevski dar – Otroci za otroke (iz adventnega 
koledarja) prinesete k jaslicam kadarkoli do praznika svetih treh kraljev.   
 
 

Prvoobhajanci: Izola: Na večer pred praznikom svetih treh kraljev predlagam, da se 
družina zbere k molitvi na sveti večer in da zopet blagoslovite vaš dom in družino. 
Vsak dan pri večerni molitvi dodajte kesanje, ker je prav da premislimo naše dneve 
in se pokesamo grehov.  
 

Birmanci Izola in Korte 2027:  V torek se dobimo pri maši ob prazniku treh kraljev. 
Ne pozabite na dar za otroke v misijonih.  
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h: 2. nedelja po Božiču: Bojan Zadel in Tanija 
Pulin;  Praznik Jezusovega Krsta: Joži, Lučka in Lucija 
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek pol ure pred sveto mašo češčenje v spomin na Veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   
 

Priprava na poroko začne v sredo ob 19.30. Priprava obsega šest srečanj. Kdor želi poroko letos ali 
drugo leto, je sedaj primeren čas, da se vključite v pripravo. O cerkveni poroki se duhovniki ne želimo 
pogovarjati z organizatorji poroke, niti s starši novoporočencev ampak samo z ženinom in nevesto.  
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala. 
 

Vsem vernikom Pravoslavne vere voščim blagoslovljene praznike. Božič je po 

njihovem koledarju v sredo, 7. januarja in se hkrati zahvaljujem za voščila tudi 

bratom in sestram iz pravoslavne cerkve in celo iz islamske skupnosti.  
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:  PRIDIGA – Bogat skopuh posluša znamenitega pridigarja, ki govori, kako moramo s svojimi darovi podpirati 
revne. »Sijajno je govoril!« pravi, ko gre iz cerkve. »Imelo me je, da bi stegnil roko in prosil vbogajme!«  
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